
                                                                                                        

 

Compte-rendu n°3 

CME Session 2025, Conseil du 17 Mai 2025 

Présents :  

(enfants) Elsa AUDIAU, Abygaïl BELLOIR, Lohan CLAUSIER, Baptiste COURANT, Célestine LANDREAU, 
Florian OSTERTAG, Mélyne PACREAU, Inès PUICHAUD, Malo RENOU, Nora SORIN, Chloé TESSIER 

 
(adultes) Corinne BONDU, Delphine LECLERC, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS 

 
Absents excusés : Liam BEAUFRETON 
 

RDV DE LA BOUM : Mercredi 2 Juillet à 12h00 à La Salle des Fêtes 

Date prévue du prochain CME : Samedi 20 septembre 2025 de 10h30 à 12h 
Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h30 

 

Commission Loisirs et Nature : Chasse aux œufs du samedi 19 Avril 2025 

 

A cause du mauvais temps, la chasse aux œufs a été annulée. Les petits œufs ont été répartis dans les 

2 écoles.  

Nous avons apporté les 3 gros œufs pour les ‘gagnants des zones’ à la maison de retraite. Les résidents  

ont apprécié le geste. 

 

        

 



Commission Loisirs et Nature : Parcours Santé 

 

Le projet du parcours santé est toujours en cours de validation. 

 

Nous sommes allés sur place pour que chacun se rende compte où c’était. 

 

Nous avons déposé un courrier dans les boîtes aux lettres pour informer les voisins du projet. 

 

Commission Animation et Social : Boum du 2 Juillet 2025 

 

Lors de la commission il a été discuté et validé :  

- La boum des vacances le 2 juillet à 14h  

- Le pique-nique commun entre les 2 écoles (CM1-CM2) le 2 juillet à partir de 12h30  

 

Pour le pique-nique : 

- Bien penser à ce que les enfants aient leur autorisation pour la boum  

- Le pique-nique est à partir de 12h30  

 

Pour la boum :  

- L’affiche est en cours de réalisation, nous allons mettre une date pour faire une photo 

‘déguisée ‘ (rdv à fixer via whastapp) 

- Le D-J est réservé 

- Bracelets + ballons, Delphine s’en occupe 

- Voir si on a la possibilité de mettre les ballons dans un filet en haut de la salle 

- Fil rouge : Chanson : Li Tourner 

- Demander aux services techniques d’installer des skinoms (sacs poubelles pour noircir la salle) 

- Faire commande U Express (Marine) 

- Goûter prévu pour 62 enfants à prévoir (1 cookie pépites de chocolat / 1 cookie nature / 1 

mini-viennoiserie) 

- Prévoir des torchons et une serpillère 

- Ne pas faire trop de fois le fil rouge (2/3 fois comme l’année dernière c’était top) 

- Penser à envoyer les musiques pour la playlist :  

- La playlist a déjà été écrite, nous la transmettons au DJ. 

62 enfants invités pour la BOUM (autorisation parentale obligatoire) 
 

La commission a été déposé les affiches dans les commerces (2 boulangeries / Boucherie Augereau / 

Tabac / Café / U Express). Les flyers et affiches pour les écoles seront donné par les services techniques 

dans les 2 écoles et garderie. 

- Affiche :  
6 en format A4 pour les commerces 

4 pour les 2 écoles 

1 flyer (Format A5) par enfant + Autorisations (Pique – Nique + Boum par enfant) 
- Autorisation parentale : permanence par Célestine, Inès, Liam 

- Remise du bracelet : permanence par Chloé, Baptiste, Florian 
- Distribution des boissons et goûter: Liste des enfants à fluoter : Mélyne, Lohan, Abygail, Elsa, 

Malo, Nora 
- Tampons encreur : Delphine, Marine 

- Accueil : Nora, Malo 



(Suite) Commission Animation et Social : Boum du 2 Juillet 2025 

 

Achat divers et commande :  
 

Chez U Express : 
-4 sachets méga fête (pour 62 enfants) 

-1 cake 250g (1 nature) 
-Cristallines (1 pack de 6 bouteilles de 33cL) 

-3 x 6 packs de jus de pomme (soit 18 briquettes) 
-9 x 8 packs de coca mini (soit 72 mini bouteilles) 

-1 x 100 serviettes blanches 
 

A la boulangerie GRAZIANI :  
- Devis demandé pour 1 cookie pépites de chocolat / 1 cookie nature / 1 mini-viennoiserie) (Christian) 

 

Achat Bracelets fluos et ballons: prendre référence sur Cholet (Delphine) 
 

2 – PIQUE-NIQUE avant la Boum pour les CM1 et CM2 
 

PIQUE-NIQUE prévu à 12h30 à la salle des fêtes.             
Autorisation parentale obligatoire 

Chaque enfant apporte son pique-nique. Elus adultes et parents d’enfants du CME pour les encadrer. 
 

A voir avec le secrétariat Mairie (Delphine DESNEUX référente CME) : (Marine) 
Impression autorisation parentale (boum et pique-nique) + Affiches  

Tickets à souches : Ils sont remplacés par 2 tampons encreurs 
 

Distribution dans les écoles par les services étant donné qu’il n’y aura pas de Conseil avant la Boum. 
 

Pour les enfants de la commission : Rendez-vous à 12 H à la salle des fêtes le mercredi 2 juillet 

 

Commission Loisirs et Nature : Matinée Nettoyage 

 

 

Nous en parlerons en septembre, la date du samedi 11 octobre est maintenue. Nous attendons le retour 

du RTT à savoir s’ils sont toujours partants de l’organiser avec nous. 

 

 

Fin de séance à 12h 


